
8 060

20 4 010 4 010 20

340 10 3 980 10 840 10 2 480 10 340

4 015

13

13

40
6

5
40

1

330 100

100

3 790

100 32

50 50

28
0

10
27

0

60
17

0
50

10
13

0
10

13
0

28
80

28

135

100

50 50

135

68 6835
65

50

15
0

25
10

0
25

60
15

0
60

125

25 100

8 060

20 4 010 4 010 20

4 015

13

13

100

3 790

100 32

8 020

50 50

28
0

10
27

0

60
17

0
50

10
13

0
10

13
0

28
80

28

135

100

5050

25
10

0
25

60
15

0
60

125

25100

8 060

4 015

13

13

28
0

10
27

0

60
17

0
50

28
80

28

135

10
27

0

20 4 010 4 010 20

8 020

100

50 50

10
050

50

12 12

12 318 10 175 10 10 175 10 2 318 12 220

10 200 10

35 150 35

10
5

10
5

10
19

0
10

21
0

17
0

18
13

4
18

35
10

0
35

28 127

155

137 18

80

25 45

70 10

3 603

10 703 443

25
10

0
25

15
0

10
0

3510
11

10 35

25 45

70 10

3 603

10 703 443

25
10

0
25

15
0

10
0

3510
11

10 35

25 45

70 10

1 795

10 701 635

25
10

0
25

15
0

20 120

30

165 20

20
20

20

60

35 90 60

3766500 20125 125

4536

185 185

20 120

30

35 90 60

500 20125

185

165 20

4636 125

5406

185

20
20

20

60

2 500

10 2 480 10

4 000

10 3 980 10

12
0

10
10

0
10

60
60

45
100

45

190

2.86° 

2.86° 

2.86° 

3
3

4
4

5
5

6
6

7
7

8
8

1
1

2
2

2
2

1
1

99

1010

1010

11
11

11
11

12
12

12
12

5
5

6 67

7
7

7

8

8 8

8
d=22

d=14

d=14/34

10

9

d=18

d=14

6
8

d=22 d=14/34

7

10

d=14

8

9

5
5

6 6

8

8 8

8
d=22

d=14

9

d=18

d=14

6
8

d=22

d=14

8

9

5
5

6 6

d=22

6

d=22

d=18

12 3 3 3 3 2

d=18

44

d=18

2

3

d=14 d=14

Ł

11

ŁŁ

d=13

d=13

12

13

13

14
1414

8 8

8

d=13

d=13

12

13
14

14

13

14

d=13

13
14

15

d=1314

nakr. napin. M-16
gwint lewoskrętny

18

16

18 18

nakr. napin. M-16
gwint lewoskrętny

16

18 18

19

17d=18

d=18

d=18

d=18

21 21222021 21

d=14

21

SPRAWDZIŁ

1:10
NR RYSUNKU PWSKALA

BIURO PROJEKTÓW - PROJEKT WYKONAWCZY

TYTUŁ

INWESTYCJA

tel. +48 61 823 72 01, fax +48 61 851 67 04

Firma Projektowo-Budowlana
PROBUD.EXE

DATA

ul. Heleny Szafran 1, 60-693 Poznań

PODPISNR UPRAWNIEŃNAZWISKOSTANOWISKO

PROJEKTOWAŁ

PROJEKT WYKONAWCZY BRANŻASTADIUM

1985

1986

KONSTRUKCJA

DATAOPIS

WYDANIE PODSTAWOWE01

WYDANIE

273/85/Pwmgr arch. Błażej Mielcarek

87/86/Pwmgr inż. Grzegorz Hoppel

INWESTOR

UWAGA! SPOINY O NIEOPISANEJ DŁUGOŚCI WYKONYWAĆ NA CAŁEJ
DŁUGOŚCI STYKU ŁĄCZONYCH ELEMENTÓW.

BIURO PROJEKTÓW - PROJEKT BUDOWLANY

08

07.10.2008

DŹWIGAR DACHOWY D1 szt.1

IPE-270
4028

bl 135x20
280

bl 135x10
150

bl 100x10
100

10

7

4

4

3

10

106

3

L100x100x10
406

bl 125x10
150

3 - 3

4 - 4

5 - 5

IPE-270
4028

bl 135x20
280

bl 100x10
100

10

7

4

3

10

106

bl 125x10
150

DŹWIGAR DACHOWY D2 szt.1 6 - 6

7 - 7

IPE-270
4028

bl 135x20
280

10

7

4

10

10

6

DŹWIGAR DACHOWY D3 szt.1 8 - 8

bl 210x12
220

8320

11370

HEA-200
11346

11346

bl 210x3
220

5

5

3 3

1 - 1 2 - 2

bl 155x10
170

L100x100x10
80

3

os
ie

 s
łu

pk
ów

 is
tn

ie
ją

cy
ch

do
 c

zę
śc

io
w

eg
o 

w
yc

ię
ci

a

PODCIĄG STALOWY PH szt.1

SŁUPEK STĘŻENIA ŚCIENNEGO   ST1 szt.4

bl 100x10
150 bl 70x10

150

5

3

9 - 9

SŁUPEK STĘŻENIA POŁACIOWEGO   ST2 szt.1

bl 100x10
150 bl 70x10

150

3 5
10 - 10

SŁUPEK STĘŻENIA POŁACIOWEGO   ST3 szt.2

bl 100x10
150 bl 70x10

150

3 5

bl 60x10
185

 d16
 500 3

11 - 11
1 : 5

bl 60x10
185

 d16
 500  d16

4636

 d16
3766

bl 120x10
190

5

bl 390x5
2480

NADPROŻE NADBRAMOWE   N2 szt.1NADPROŻE NADBRAMOWE   N1 szt.1
bl 390x5

3980

5

bl 120x10
190

12 - 12

Podciąg stalowy, dźwigary dachowe,
elementy stężeń, nadproża

ŁĄCZNIK  Ł szt.3

r.o. 76.1x3.2
3443

r.o. 76.1x3.2
3443

r.o. 76.1x3.2
1635

KRZYŻULCE STĘŻEŃ ŚCIENNYCH  K1 szt.4

KRZYŻULCE STĘŻEŃ POŁACIOWYCH  K2 szt.4 

STAL PROFILOWA St3SX
ELEKTRODY  EB-1.50
KOTWY HILTI (5.8) HAS-E 
 M16x125/108 + HVU M16x125
ŚRUBY KLASY 
 M20x75   10.9.(10)
 M12x40, M12x55, M16x50 5.8.(5)
Klasa konstrukcji - 2 (PN-B-6200)
Klasa tolerancji wymiarów - A 
(PN-EN ISO 13920)

Rozbudowa magazynu produktów gotowych


